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Μαθητές ενισχύουν σχολείο στο Κονγκό που 
λειτουργεί με τη μέριμνα της Ιεράς Μητροπόλεως 
Ξάνθης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ξάνθης και Περιθεωρίου

Σε κλίμα συγκίνησης και αλληλεγγύης, ο Μητροπολίτης Ξάνθης 
και Περιθεωρίου κ. Παντελεήμων υποδέχθηκε στον Ιερό Ναό 
Αγίου Θεοφάνους Ξάνθης τη Διευθύντρια της Διεύθυνσης 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ξάνθης, κα Ευμορφία Στυλιανίδου, 
καθώς και διευθυντές, εκπαιδευτικούς και μαθητές από τα 1ο, 
3ο, 4ο, 5ο, 6ο, 7ο, 9ο, 11ο, 12ο, 13ο, 14ο, 17ο Πειραματικό και 
18ο Δημοτικά Σχολεία Ξάνθης, καθώς και το Δημοτικό Σχολείο 
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Αβδήρων.
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Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε με αφορμή μια αξιέπαινη πρωτοβουλία αγάπης 
και προσφοράς, καθώς οι μαθητές των σχολείων συγκέντρωσαν αθλητικά και 
σχολικά είδη, προκειμένου να ενισχύσουν το Δημοτικό Σχολείο του Μικαλάϊ στο 
Κονγκό, το οποίο έχει ανεγερθεί και λειτουργεί με τη μέριμνα της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ξάνθης και Περιθεωρίου.

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τη βαθιά του χαρά και ευγνωμοσύνη για την 
πρωτοβουλία αυτή, τονίζοντας τη σημασία της καλλιέργειας αξιών όπως η 
αλληλεγγύη, η προσφορά και η έμπρακτη αγάπη προς τον συνάνθρωπο, ιδιαίτερα 
από νεαρή ηλικία. Συνεχάρη θερμά την κα Στυλιανίδου, τους διευθυντές και τους 
εκπαιδευτικούς για την καθοδήγηση και την έμπνευση που προσφέρουν στους 
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μαθητές, καθώς και τα ίδια τα παιδιά —Χριστιανούς και μουσουλμάνους— για τη 
συμμετοχή τους σε αυτή την κοινή προσπάθεια.

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στο μήνυμα ενότητας και συνύπαρξης που αναδεικνύεται 
μέσα από τέτοιες δράσεις, αποδεικνύοντας ότι η συνεργασία και η 
αλληλοκατανόηση μπορούν να δημιουργήσουν γέφυρες αγάπης πέρα από σύνορα 
και πολιτισμούς.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με ευχές για συνέχιση ανάλογων πρωτοβουλιών, που 
ενισχύουν το αίσθημα κοινωνικής ευθύνης και προσφέρουν ελπίδα σε παιδιά που το 
έχουν ανάγκη, υπενθυμίζοντας πως ακόμη και οι μικρές πράξεις μπορούν να έχουν 
μεγάλο αντίκτυπο.



 


